
PODER JÚDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 9a SESSÃO - ORDINÂRIA - 2008

Aos 31 (trinta) dias do mês de janeiro do ano de 2008, às 17 horas e 30 minutos, no

Auditório Dr. Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do

Tocantins, presentes a Senhora Desembargadora Dalva Magalhães, Presidcntc,

Desembargador Antônio Félix, Vice-Presidente/Corregedor, e os Senhores Juízes

Membros José Godinho Filho, Gil de Araújo Corrêa, Nclson Coclho Filho, José Roberto

Amcndola, JOão Francisco Ferreira e, ainda, Procuradora Regional EleitoraL Dra. Vivianc

Vicira dc Araúj0, foi aberta e em seguida, iniciou-sc o julgamento do seguinte proccssoz

PERDA DE MANDATO ELETIVO N° 6683

ORIGEMz NOVO ACORDO-TO
RELATOR: JUIZ JOSÉ GODINHO FILHO
REQUERENTE: JOÃO GONÇALVES DE MORAIS, SUPLENTE DE VEREADOR DE
NOVO ACORDO - TO (PR - TO).

ADVOGADO: DR. JUVENAL KLAYBER COELHQ
REQUERIDO: LETO MOURA LEITÃO, VEREADOR DE NOVO ACORDO - TO
(PMDB - TO).

LITISCONSORTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - TO
(

PMDB - TO).

DECISÃO: Em sustentação 0ral, o Advogado do requerente requereu e reunião deste

feito com outro proposto pelo Ministério Público contra o mesmo requerido. O
requerímento foi indeferido pelo relator que proferiu voto pelo indeferímento da

petição inicial e a conseqüente extinção do processo sem resolução do mérito. Vista

concedida ao Exmo. Sr. Juiz Gil de Araújo Corrêa.

Nada mais havcnguatlãatatwcerrada a Scssã0. E, para constar, eu, Luiz Fcrnando

Romano M(›L1()l(L/:ry/ , Secretário Judicíário e de Gestão da lnformaçãq
lavrei a presentc ata que vaí assinada pela Senhora P1'csidente, dcmais mcmbros
prcscntcs c Procurador Regional EleitoraL

Palmas, 12 de fevereiro de 2008.
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Desembargadora DALVA AGALHAES ›*
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Juiz GIL DE ARAUJO CORREA

Juiz JosÉ ROBERTO AMENDOLA

Juiz JoÃ CIsco FERREIRA

VIVI NE I A DE ARAÚJO
Procura ora Regional Eleitoral C
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